

День геолога

Лишь солнце по-весеннему блеснет,
И сердце снова не на месте,
Зовет в дорогу собираться,
Чтоб снова в жизни кочевой,
С душой в гармонии остаться,
Ведь здесь вдали от суеты,
Становятся понятны и просты -
Все проявления природы,
Ее порядок и законы...

И потому так дороги,
Геологу любому -
Степной простор и ветра шум!
Как музыкант аккордам звуков,
Его душа внимает им.

И пусть опять промокли ноги,
И впилась в плечи лямка рюкзака,
Геологу открыты все просторы
Пока горят его глаза...
Пока составленная карта,
Ему является во снах...
И план подсчета недр запасов,
Он уточняет без конца...

Хвала геологам-бродягам!
Сумевшим жизнь свою отдать -
Разгадке тайн природы нашей,
Хоть тайнам этим нет числа...

25.03.15.

Иверская А.П.